

江西省政协常委，江西省美术馆馆长、江西省画院

院长刘杨莅临艺术设计学院指导工作

【艺术设计学院讯】5月25日，省政协常委、江西省美术馆馆长、江西省画院院长刘杨院长一行莅临江西服装学院艺术设计学院指导工作。副校长刘孜杰，艺术设计学院院长刘琳、艺术设计学院学术院长陈传文，博物馆馆长孙承飞，艺术设计学院副院长何治国参加了此次会议。



图一 指导工作交流现场

在交谈中，刘孜杰副校长代表学校首先欢迎刘杨院长一行来到江西服装学院指导工作，并同时介绍了参会的各位成员，然后从纵横向介绍了江西服装学院发展现状，取得的成就。艺术设计学院陈院长向刘杨院长介绍了学校，学院的办学特色及优势，并详细的说明了美术与书法建设的缘由及必要性。刘杨院长说明了本次来江西服装学院的目的及任务，会谈交流十分愉快。

刘杨院长在调研的过程中，来到了艺术楼一楼和艺术馆，刘琳院长全程陪同并逐一介绍了艺术设计学院环境设计、数字媒体艺术、视

觉传达三个专业毕业展情况及设计内容、水平、质量，同时介绍了美术学专业发展现状。



图二 艺术楼一楼调研现场



图三 陶瓷绘画工作室调研现场

本次刘杨院长一行到艺术设计学院调研并指导工作，帮助了艺术设计学院美术与书法学科建设方向凝练提出很多建设性的思想，有利于美术与书法学科建设持续健康发展。

艺术设计学院
2023年5月25日